



RETIFICAÇÃO AO CRONOGRAMA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº04/2023 - PMSI/SECULT / MESTRES E MESTRAS DA CULTURA - LEI PAULO GUSTAVO.

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA INÊS, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, representada pelo Secretário Municipal de Cultura, Ricardo Pinto Silva, no uso de suas atribuições e em cumprimento aos princípios previstos no caput do artigo 37 da Constituição Federal.

Torna pública a retificação D O C R O N O G R A M A D O EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 04/2023 - PMSI/SEMUC, na forma abaixo:

1 - ONDE SE LÊ:

14. DO CRONOGRAMA

14.1 O cronograma das etapas do presente Chamamento Público fica definido na forma abaixo:

24/11/2023	Publicação do Edital
27/10/2023 a 04/12/2023	Período de inscrição
05/12/2023	Análise, Avaliação classificação das propostas
06/12/2023	Publicação da habilitação preliminar.
07/12/2023 a 08/12/2023	Período de recursos para a Avaliação dos Projetos, conforme Anexo VIII
11/12/2023	Publicação do Recurso
12/12/2023	Publicação do Resultado Final
13/12/2023 a 14/12/2023	Entrega de Certidões Negativas
15/12/2023 a 18/12/2023	Assinatura do Recibo e Pagamento

